

主題：因有神同在而與眾不同

目標：明白並見證神同在與眾不同的祝福。

經文：出三三 15-16；撒十六 12-13、23；詩三 3，二七 1-3，五一 11；代上二九 27-28；徒四 13，十 38

主日信息綱要

前言：講員 Dr. Billy Wilson 於 2013 年 6 月開始擔任奧羅爾·羅伯茨大學第四任校長，著有《倍速推進的大能—禁食》等多本著作；喜愛華人，覺得台北市是世界上最棒的城市之一，也為神在華人中大大動工感謝神。

一、是什麼使我們與眾不同（出三三 15-16）：

1. 不同於萬民的以色列人：每個人都有外觀或身分的特徵而顯得與眾不同，基督徒則是因有神的同在而與眾不同。聖經記載神差遣使者代替自己與百姓同行，免得在路上因發怒將百姓全殺光（出三三 3）；但摩西知道以色列人與世上萬民不同不是單因守律法，有會幕、節期、獻祭，而是因為神的同在。教會也是因為神的同在而與其他組織、機構不同。
2. 不同於萬民的基督徒：初代教會的基督徒，人們一看就知道他們與眾不同；不但個人身上有神的同在，當他們聚集時聖靈也在他們中間。當神與我們同在，基督徒就能顯出耶穌的樣式、性格（聖靈的果子）與能力（聖靈的恩賜），讓世人透過我們認識耶穌。正如當初摩西所說的：是神的同在使我們與世上的萬民不同（出三三 16）。

二、神與大衛同在：因為神的同在，人們開始認出大衛是個敬拜者，也是寫詩讚美神的詩人（撒十六 12-13）。

1. 敬拜與眾不同（撒十六 23）：掃羅王因為失去神的同在，邪靈開始來侵擾他；大衛的敬拜帶出神的同在，讓邪靈從神面前逃跑。帶領敬拜的人，也應該是個充滿神同在的人；有些人的歌聲、樂器技巧的確很好，但真正最重要的是——事奉的人有沒有神的同在？唯有如此，才能帶出改變屬靈氛圍並打破仇敵權勢的能力。
2. 爭戰與眾不同（撒十七 43-51）：大衛因神的同在成為大能的勇士，打倒歌利亞，戰勝非利士人、亞瑪力人；神的同在也覆庇、保守大衛不受掃羅王一次次的追殺（詩三 3，二七 1-3）。
3. 失敗後經歷恢復很與眾不同：神的同在教導大衛堅忍不拔、越挫越勇，神的同在是他得以復原的祕訣。當神藉先知指出他犯的罪（姦淫、謀殺）時，他認罪悔改並哭求神來潔淨自己，求神的同在不要離開他（詩五一 11）。有神同在的人仍可能會跌倒，但聖靈可以扶持我們重新站起，就像大衛一樣。
4. 最終結果好得與眾不同：大衛活著時經歷苦難，家庭有許多問題，晚年的健康也不太好，更有許多人想殺他；即便如此，神的同在仍使大衛成為最與眾不同的人，直到他生命的最後。離世後的大衛在神國中享受一切榮美，但最美好的是——在那裏有永遠神的同在，大衛最終有個美好的結局（代上二九 27-28）。

三、因有神的同在而與眾不同：神樂意與我們同在，使我們因為祂的同在而被世人認出與眾不同。該隱因為嫉妒殺了亞伯，只能離開神的面搬到伊甸東方的挪得之地，人生從此開始飄盪虛空（創四 9-12、13-16，「挪得」原意為「空虛、飄盪」）。我們當自問：自己是活在神的面前嗎？人們能在自己身上認出聖靈的同在嗎？人們看出我是個能代表耶穌的人嗎？還是自己也遠離了神的面呢？

結語：遠離神、沒有神同在的人生是飄盪、沒有目的；摩西也說：若沒有神的同在，我一天都不想過下去！我們若全心相信耶穌在十架上為你我死並且死裡復活，讓我們將生命、道路、未來交在祂手中，渴慕服事耶穌，為祂而活，並一直活在祂的同在中。

主日信息討論題目（30分鐘）

經文尋寶：個人先默想主日信息及經文的一個重點（從這日起，耶和華的靈就大大感動大衛……）。（5）

問題一：請分享——介紹一位個人所敬重的基督徒，神如何與他同在？（10）

問題二：從主日信息及經文分享——摩西和大衛各遭逢何事，迫使他們明確表達「不接受神的不同在」？從大衛的一生來看，「有神同在的人」有哪些特點？（15）

回應（10分鐘）

回應一：在小組中分享——個人經歷神同在有何經驗或困難？彼此禱告，重新將自己的生命與未來獻給主耶穌，成為真正跟隨、歡迎聖靈掌管自己的基督門徒。

回應二：小組長以敬畏神的心，宣讀出三三 16、詩五一 11；祝福每一位組員都因有神的同在而與眾不同；無論在何時何地，或是遭逢何種艱難、試探，都能彰顯基督的生命，結出聖靈的果子。

金句背誦 出三三 16；詩五一 11

◎本材料是根據 Billy Wilson 牧師證道編寫。◎版權為台北靈糧堂牧養支援處教育訓練部所有。



藍火代禱信

2025/02/09-2025/02/15

一. 為小組

拿細耳人運動正在興起，求主的靈幫助小組兄弟願意追求主的聖潔與主的同在，使我們能在職場、校園、生活中，活出與世俗有別，與眾不同的生命；也求主的靈充滿小組每個家庭成為拿細耳人家庭，使我們的下一代起來操練讀經、敬拜、禱告的生活，渴慕更多認識神與神的真理，願意將自己分別為聖歸與神，活出神喜悅的生命。

二. 為教會

為拿細耳人訓練經歷聖靈極深的工作感恩。求神的烈火繼續燃燒每位學員、輔導與牧者，成為烈火種子，影響小組與牧區的弟兄姊妹，激動、煉淨這世代對神的愛，成為一支分別為聖、全心獻身給主的拿細耳大軍，進入神對台北靈糧堂世界宣教的命定，成為一支宣教的軍隊。

三. 為國家

為 3/1-3/8 全台各縣市的「烽火行動」禱告，求主繼續在台灣點燃敬拜禱告運動，使敬拜禱告的火在各級校園中被燃起，燃燒全國年輕人的心，起來成為拿細耳人，學習為這世代、為靈魂、為城市與國家代求，使這世代被主興起，進入呼召。

四. 為列國

近日美國接連兩起空難、日韓的寒流迎來警報級的大雪、宏都拉斯發生規模 7.6 級強震…，求主憐憫世界各國正發生的災禍，賜智慧、策略與恩典給各國政府的救難應變單位，加添所需的幫助，並求主止息災難的蔓延。主再來的腳步更近了，也求主在列國中興起，使列國在災難中願意謙卑回轉歸向主。